

习近平同巴勒斯坦国总统举行会谈

两国元首一致强调推动中巴友好合作事业全面发展

据新华社北京7月18日电(记者刘华)国家主席习近平18日在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。

习近平指出,中巴两国友谊源远流长。中国是最早支持巴勒斯坦人民正义事业、最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一。两国人民相互理解、相互信赖、相互支持,是真正的好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,中巴两国高层交往密切,政治互信更加巩固,各领域合作得到稳步发展。

习近平强调,中方愿同巴方一道

努力,在政治上继续坚定相互支持,加强协调配合,保持高层交往,不断推动两国各领域合作。中方赞赏巴方始终奉行一个中国政策,将一如既往支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。中方愿与巴方共建“一带一路”,支持有实力、有条件的企业到巴勒斯坦开展投资合作,实现互利共赢。我们愿同巴方在工业区建设、人才培训和太阳能电站项目等方面合作,帮助巴方提升自主发展能力。双方要继续加强在文化、教育、科研、党际、地方、民间、青年等各领域多层次交流合作,不断增进两国人民友谊。

习近平就推动解决巴勒斯坦问题提出四点主张:

第一,坚定推进以“两国方案”为基础的政治解决。中方坚定支持“两国方案”,支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国,将一如既往地为解决巴勒斯坦问题发挥建设性作用。

第二,坚持共同、综合、合作、可持续的安全观。中方呼吁切实落实联合国安理会第2334号决议,立即停止在被占领土上一切定居点活动,立即采取措施,防止针对平民的暴力行为。尽快复谈,加快政治解决巴勒斯坦问

题,从根本上实现共同持久的安全。

第三,进一步协调国际社会的努力,壮大促和合力。国际社会应进一步协调,尽快推出共同参与的促和举措。中方愿参与和支持一切有利于巴勒斯坦问题政治解决的努力,拟于年内召开巴以和平人士研讨会,为解决巴勒斯坦问题启智献策。

第四,综合施策,以发展促进和平。在推进政治谈判的同时,应高度重视发展问题,推进巴以合作。中国视巴双方为“一带一路”沿线上的重要伙伴,本着发展促和平的理念,开展互利合作,继续支持巴加快发展。

中方倡议启动中巴以三方对话机制,协调推进援助巴方的重点项目。

阿巴斯表示,巴中传统友谊如真金永不褪色。巴方衷心感谢伟大的中国始终支持巴勒斯坦民族正义事业,将继续坚持一个中国政策,支持中国实现国家统一。巴方祝贺并钦佩中方经济社会发展取得的巨大成就,愿密切同中方高层和各领域交往,积极参与共建“一带一路”,拓展巴中经济、科技、基础设施、工业园区、旅游等合作。巴勒斯坦高度评价并支持中国就推动政治解决巴勒斯坦问题提出的建设性倡议,希望看到中国在中东和平进程中发挥更大作用。

全球授权展中国站开幕



7月18日,参观者走过火车托马斯形象的授权产品展台。

当日,全球授权展中国站在上海国家会展中心开幕,共有来自中外的78家展商参展。

新华社记者 方喆 摄

**外交部:
印方不要把派遣军事人员
越界当作政策工具**

新华社北京7月18日电(记者孙辰茜)外交部发言人陆慷18日在例行记者会上表示,中方强烈敦促印方不要把派遣军事人员越过已定国界达成某种目标的政策工具。

陆慷说,此次事件事实非常清楚,中印边界锡金段是中印双方共同承认的已定边界,这次事件的实质是印军非法越过中印边界锡金段已定边界,进入中国领土。

“公道自在人心,中方强烈敦促印方不要把派遣军事人员越过已定国界当作达成某种目标的政策工具。”陆慷说,印度方面应当认清事态,尽快采取措施将非法越界的人员撤回边界线印方一侧,不要在错误的道路上越走越远。

**我国明日将开展第八次北极科考
“雪龙”号将首次
试航西北航道**

新华社上海7月18日电(记者张建松、郁琼源)记者从中国极地研究中心18日召开的新闻发布会上获悉,我国将于7月20日开展第8次北极科学考察,“雪龙”号将首次环北冰洋航行,并将首次试航西北航道。

据中国极地研究中心副主任、中国第8次北极科学考察队领队、首席科学家徐韧介绍,中国第8次北极科学考察是“十三五”期间的一次重要考察活动,考察队共96人,考察总航程预计为19000多海里,共83天,计划10月10日返回上海港。

此次考察以“雪龙”号极地科学考察船为平台,将开展北极航道综合调查、海洋生物多样性、海洋水文、海洋化学、海洋地质、海洋微塑料和海洋垃圾等污染物调查等考察工作。在白令海、楚科奇海、北欧海、西北航道和北极高纬度海区等重点海域,开展业务化调查。

**最高检:
对苏树林、杨崇勇、王银成、
周春雨、蔡希有立案侦查**

新华社北京7月18日电 最高人民检察院日前分别依法决定对苏树林、杨崇勇、王银成、周春雨、蔡希有立案侦查。

目前,最高人民检察院经审查决定,依法对福建省原省委副书记、省长苏树林以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国人民保险集团股份有限公司原党委副书记、总裁、副董事长王银成以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对安徽省原副省长周春雨以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中化集团原党组成员、总经理蔡希有以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。以上案件侦查工作正在进行中。

援疆项目使南疆更宜居宜业



喀什地区疏附县吾库萨克乡4村的居麦·库尔(右二)和老伴在广东援疆资金支持建设的“农户车间”中安装手机充电器(6月28日摄)。广州援疆工作队近年来推动援疆企业在当地进行小型就业基地试点,将就业岗位、设备和培训送上门,让不便出门打工的农户在家中就业。

新华社记者 陈寂 摄

三问房地产未来将走向何方?

1 房价之问

价格真的降了吗?

18日,国家统计局公布今年6月份房价数据。全国房价总体平稳,一二线城市房价同比涨幅连续回落,一线城市房价环比下降,折射了本轮楼市调控政策的威力。

据不完全统计,自去年“9·30”调控至今9个多月时间,全国已经有超过60个城市或县区发布各种房地产调控政策。时至年中,今年春天起不断“加码”的楼市调控仍在继续。

新一轮调控给房地产市场带来了哪些变化?稳定楼市的长效机制如何落地?“新华视点”记者近日多地调研,探寻房地产市场的动态与走向。

2 调控之问

长效机制落地有多远?

今年以来,以北京“3·17”政策为起点,从北上广深等一线城市,到南京、杭州、厦门等热点二线城市,再到环京、环沪周边区域,新一轮范围更广、力度更严的调控席卷全国。

从国家统计局数据看,上半年房地产价格调控成效进一步显现,楼市分化态势依然明显。

一线城市房价稳中回落。截至今年6月,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比平均涨幅均连续9个月回落。6月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比平均分别下降0.1%和0.2%。

截至6月,二线城市新建商品住宅价格同比平均涨幅连续7个月回落,二手住宅价格同比平均涨幅连续5个月回落,过热局面得到一定遏制。记者调查发现,尽管大部分房企仍然看好一二线城市土地市场,但房地产开发投资增速呈现缓中趋稳走势。

但记者日前采访部分三四线城市,发现一些地方的房价有回温态势。国家统计局数据也反映出部分三四线城市的地价和房价出现上涨。

中山大学岭南学院房地产研究中心主任廖俊平指出,近年来,越来越多大城市的人口回流到原流出地,相当一部分回流到了三四线城市。据统计,部分三四线城市的回流农民工购房占比超过当地商品住房交易量的50%,有的县城甚至超过70%,自然推动了房价上涨。

房价变动时刻牵动着购房者的神经。刚过去的6月,由于无力承担40万元一个的车位与六成的首付款,拥有刚性需求的白领小冯,与看中的一套位于杭州市西湖区之江板块的新房擦肩而过。

3 市场之问

如何将“房住不炒”落到实处?

从去年底中央经济工作会议,到年初中央财经领导小组会议,再到刚刚闭幕的全国金融工作会议,稳定楼市、防范风险一直是高层关注的重点,也是当前经济社会生活的头等大事之一。

在业内专家看来,地方政府这一轮房地产调控确实在“动真格”,很多调控手段力度之大超乎预期,如对“商改住”项目等一些市场顽疾“动刀”。

如何将“房子是用来住的,不是用来炒的”的定位真正落到实处?

中国指数研究院常务副院长黄瑜说,中国目前仍处在城镇化快速发展阶段,楼市向好的大方向没变,仍是推动中国经济发展的稳定器。

中国社科院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞提出,政府各部门应协同发力推进房地产长效机制建设,既要完善供求、竞争与价格等市场调节机制,也要加强监管、调控和保障等政府调控机制;此外,住房、土地、金融、财税等配套改革要组合发力,通过条块纵横结合编制一张长效机制网,既兜住“住”的底线,又缚住“炒”的野马。

(据新华社北京7月18日电)

